



ЛДПР

Издается с 1993 года
Распространяется в 89 регионах России

№ 8
(146)
2002 г.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"

Наши индексы:
32527 - для индивидуальных подписчиков;
32528 - для организаций
в каталоге агентства "Роспечать"

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ



Владимир ЖИРИНОВСКИЙ - ДОХОДНУЮ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА МОЖНО УВЕЛИЧИТЬ В ТРИ РАЗА!

Весенняя сессия Госдумы закончилась. Депутаты подводят итоги. Каковы они у фракции ЛДПР? Что удалось и что не удалось сделать ее членам? Об этом — в беседе заместителя Председателя Государственной Думы ВЛАДИМИРА ЖИРИНОВСКОГО с корреспондентом "Представителя власти" Натальей Долгушиной.

- Владимир Вольфович, как Вы оцениваете работу палаты в весеннюю сессию?

- В целом, положительно. Мы приняли ряд законов, имеющих очень большое значение для страны. Например, с 1 июля вступил в действие новый Уголовно-процессуальный кодекс, благодаря которому россияне получили защиту от произвола представителей правоохранительных органов. Теперь возбудить уголовное дело может только прокуратура, арестовать человека можно будет только по решению суда. Раньше это мог сделать любой участковый или следователь.

Очень хороший, можно сказать, революционный, закон о земле. 140 лет, начиная с отмены крепостного права, Россия не могла найти формулу ее распределения. Наконец, нашла. В законе обговорены права аренды, продажи, статус иностранцев, желающих работать на российской земле.

Ввели европейскую систему пенсионного обеспечения: избавились от уравниловки, кроме того, теперь, чтобы получить неплохую пенсию, не нужен

и 30-летний стаж. Порядок начисления пенсий стал намного проще и лучше.

Ничего плохого не могу сказать и о новом Трудовом кодексе, который одинаково защищает права всех. Предусмотрены санкции за несвоевременную выплату заработной платы, которую, кстати, обязаны платить без задержки. В случае, если это все же произошло, через две недели работники могут прекратить работу.

В новом Административном кодексе тоже очень много положений, защищающих россиян, например, от произвола недобросовестных гаишников.

Многое сделано для судебной реформы в целом. Введен суд присяжных, определен статус судей, их полномочия, права, порядок их назначения и наказания.

Началась налоговая реформа: многие налоги понижены. Принят закон об экстремизме. Он имеет большое значение, поскольку в мире свирепствует религиозный экстремизм. Хотя левые силы считают, что он направлен против них, однако не секания, что есть религиозные террористические организации, против которых надо бороться. Они обучают бое-



виков, из их среды, выходят и смертники. Закон облегчает борьбу с ними.

Наконец-то сделали что-то хорошее и для военнослужащих. Теперь их зарплата сравнялась с заработной платой государственных служащих, даже превышает ее на 25 процентов. В следующем году отрыв будет 30 процентов. Это очень большое достижение, которое заставит молодежь стремиться в Вооруженные Силы, восстановит статус, какой был у защитников Родины в советский период, когда военнослужащим выделяли квартиры и их

материальное обеспечение было намного выше, чем на гражданской службе.

Приняты очень важные законы о символике.

Однако многого мы так и не сделали. Например, не предприняли решительных шагов в борьбе против наркомании, с беспризорностью. Ничего не сделали для реформы системы образования, не смогли запретить очень агрессивную рекламу пива, табачных изделий, алкоголя вообще. А Россия уже занимает первое место в мире по подростковому алкоголизму.

Окончание на стр. 4. ▶

ТЕЗИСЫ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПРОГРАММЫ ЛДПР

ЛДПР считает, что для резкого увеличения материального благосостояния людей необходимо провести следующие изменения в экономике:

I. Передать в руки государства основные отрасли экономики путем создания следующих структур управления:

1. Рособоронпром (вся военная промышленность России как мотор российской экономики, самая доходная часть экспортной продукции России).

2. Росэнергпром (все, что горит и светит: газ, нефть, уголь, лес, торф, ядерная энергетика и т.д.).

3. МПС - Министерство путей сообщения (все, что движется под землей, на земле и над землей на всей территории России, то есть подземный транспорт, автомобильный, морской, речной, железнодорожный, воздушный, трубопроводный и т.д.).

4. Росметаллпром (вся металлургическая промышленность: черная и цветная).

5. Рослеспром (лесные богатства России, которые составляют почти 30 процентов от мировых запасов).

6. Росрыбпром (рыба не только продовольствие, но и здоровье людей, ибо морепродукты намного полезнее, чем мясные. В советский период доходы от рыбной отрасли составляли 6 млрд. долларов в год, сейчас только 1 млрд.).

7. Росспиртпром (производство и сбыт всей алкогольной продукции, от пива до спирта).

8. Ростабакпром (производство и сбыт всех видов табачных изделий).

9. Россахарпром (производство и сбыт всех изделий из сахара).

II. Законодательно обеспечить государственные гарантии любых вкладов населения в банках России.

III. Провести всеобщую экономическую амнистию по нулевому варианту. Всем все простить по состоянию на 1 января 2003 года. Это позволит привлечь в страну постепенно сотни миллиардов долларов и запустить их на развитие собственной экономики.

IV. Перейти к безналоговой экономике, а доходную часть бюджета

формировать за счет природных ресурсов и экспорта продукции ВПК и других отраслей экономики. И одновременно нанести сокрушительный удар по уголовке, чтобы снизу прекратить всякого рода рэкет (попытки снижения налогов малоэффективны, особенно в отношении малого и среднего бизнеса, поскольку за чиновниками все равно остается право вмешиваться в деятельность предпринимателей. Да и в целом налоговый ошейник мешает развитию производства и в крупном бизнесе, и в госсекторе. Лучше вообще отказаться от налогов. Мы сократим огромную армию чиновников, большое количество контролирующих органов и уголовных дел, прекратятся всякого рода измышления, подозрительность, клевета, домыслы по поводу укрывания от уплаты налогов. Мы сразу резко улучшаем экономическую и моральную политическую обстановку в стране).

V. Перейти к электронным деньгам (покупки в магазинах только по электронным карточкам. Взятки берут наличными деньгами, а на них ничего крупного в таком случае не купишь, переводы денег на банковские счета легко засекаются. Вот и придется чиновникам больше работать на пользу людям, а не на свой карман).

VI. Предложить главам администраций крупнейших городов России ввести в правила торговли на территории населенных пунктов, где они осуществляют руководство, ограничительные меры для получения права на торговлю лицам, приехавшим из-за рубежа или же из других отдаленных районов России. При этом несколько не ограничивается право вышеуказанных лиц заниматься строительными работами и в других сферах обслуживания. Речь идет только лишь о торговой деятельности.

ЛДПР считает необходимым провести такую реформу. В экономике было бы разумное сочетание государственного и частного секторов, малого, среднего и крупного бизнеса, был бы осуществлен переход к безналоговой системе и взиманию природной ренты, произошла бы полная амнистия всех капиталов, значительно повысилась бы эффективность использования природных ресурсов. Все это позволило бы в 5-10 раз увеличить бюджет страны, и, соответственно, в 3-5 раз поднять заработную плату в стране. И мы получили бы достаточно прочное благополучие в российском обществе.



НЕОБХОДИМО УЙТИ ОТ СЫРЬЕВОГО ПАРАЗИТИЗМА!

Игорь ЛЕБЕДЕВ, руководитель фракции ЛДПР в Госдуме

Миф о чрезмерном богатстве природных ресурсов России очень крепко засел в сознании многих людей. Между тем, это далеко не так. Вывоз ресурсов и одновременное уничтожение обрабатывающей промышленности готовят уже через несколько лет экономическую катастрофу для России в африканском варианте, но в северном исполнении: без бесплатных бананов и киви. Что заменит уничтожаемый сейчас производственный и научно-технический потенциал, у кого и по каким ценам Рос-

сия будет покупать невозпроизводимые природные ресурсы, когда исчерпает свои собственные? А главное, на какие деньги?

Быстро иссякают запасы уже разрабатываемых залежей. Например, месторождения нефти опустошены примерно на 50%, а крупнейшие из них - Самоотпор, Ромашкинское - на 65-85%.

Цены на доставку горючего и стройматериалов сделали невыгодным разработку многих месторождений Якутии и северо-востока страны. Себестоимость золота на них в ряде случаев

оказывается выше стоимости его на Лондонской бирже.

Износ основных фондов в российском топливно-энергетическом комплексе сегодня достиг критической отметки. Особенно высокая степень износа машин и оборудования: от 55 до 80 процентов.

Но вот парадокс российской действительности: несмотря на то, что многие предприятия ТЭК остро нуждаются в обновлении и замене оборудования, его выпуск неуклонно сокращается. Так спад производства бурового оборудования составил 85 - 98 процентов.

Может быть, отечественное машиностроение не в состоянии решать сегодняшние задачи? Отнюдь, за последние пять лет практически все виды оборудования и инструмента для топливно-энергетического комплекса освоены на наших предприятиях. Только "оборонка" подключилась к производству более 500 видов машин и агрегатов для ТЭК. Однако введенные в расчете на потребности ТЭК производственные мощности используются лишь на 20-30%.

Но при этом продолжают масштабные закупки оборудования за рубежом.

Государство полностью устранилось даже от органи-

зации тендеров в рамках займов Всемирного банка - их у нас проводят коммерческие структуры, хозяева которых, как правило, обосновались за рубежом. Несмотря на преимущества российского оборудования - оно, как правило, дешевле импортного, есть ремонтная база, запчасти, знакомые с ним кадры - отечественные производители вынуждены уступать место на собственном рынке западным компаниям. Дело доходит до парадоксов - российскую технику для российских промыслов покупают... через иностранных посредников.

Впрочем, как бы ни развивались события, крах минерально-сырьевого паразитизма неминуем. Вопрос только в последующих переменах.

Примерно 80 процентов прироста ВВП развитых стран достигается за счет научно-технических инноваций. В России еще недавно работала едва ли не треть ученых мира. Она и сегодня сохраняет уникальный научно-технический и кадровый потенциал. Стратегия экономического развития России и должна опираться на уход от униженного сырьевого иждивенчества и тем более паразитизма.



БИТВА КУЛЬТУР

Мировая политика входит в новую фазу – доминирующим источником конфликтов станет культура. Сэмюэл ХАНТИНГТОН

Западные СМИ пытаются убедить население всего мира, будто терроризм – явление случайное. Дескать, сошел с ума какой-то вздорный старик бен Ладен и вместе с корешами из "Аль-Каиды" объявил войну США. Выход прост: послать туда американских парней, чтобы пустили в расход негодяев. Или посадили их в железные клетки и, как волков в зоопарке, показывали бы по телевизору детшкам на Западе.

Но мы-то, россияне, знаем, что терроризм не рождается на пустом месте. У нас – Чечня. Богом проклятая земля, из которой почти каждый день везут в российские города и деревни трупы убитых русских ребят. И если кто-нибудь из журналистов скажет, что чеченская буза была затеяна страдающим от белой горячки генералом Дудаевым для простого прикола, то такого журналиста у нас засмеют и после этого уже никогда не будут воспринимать серьезно.

Причин для возникновения терроризма в том или ином регионе множество. Нищета. Клановые разборки. Этнические и религиозные конфликты. Но все чаще главным фактором, влияющим на становление и развитие идеологии терроризма является столкновение культур.

"В нынешнем конфликте виноват исключительно экспорт американских социальных и сексуальных обычаев", – заявил после 11 сентября Сами уль-Хак, глава медресе Хакканья и духовный наставник движения "Талибан".

И он был прав. Западная культурная экспансия мощным ураганом сметает

на своем пути национальные культуры развивающихся стран. Тремя китами, на которых зиждется эта экспансия являются – пропаганда насилия, распространение порнографии и культ денег.

Такая культура угрожает духовным ценностям многих народов. Особенно – мусульманских. Мусульманское общество построено на принципе жесткой субординации. Женщина подчиняется мужчине. Младшие – старшим.

Иначе нельзя. Без такой субординации общество с низкой производительностью труда и стремительно размножающимся населением тотчас же погрязнет в бесконечной череде гражданских войн.

И вот, представьте себе, в такое общество попадают фильмы и телепередачи, где всё против древних мусульманских традиций. Негритята-молокососы, накачавшись наркотиками убивают стариков. Женщины продаются за деньги и меняют любовников, как перчатки. Над бедными смеются, их презирают. Богатыми восторгаются. Убийство, обман, предательство – все пути к богатству хороши. Главное – взять деньги и не попасть под суд.

Как вырастает в таком идеальном винегрете подростки и юноши будут относиться к своим соплеменникам? Будут ли почитать стариков и слушаться старейшин? Более того, с Запада, ко всему прочему, идет пропаганда сатанизма и мистики самого низкого пошиба...

Кому из исламских религиозных деятелей, начиная с деревенского муллы, такое понравится? Даже самые миролюбивые из них вряд ли захотят, чтобы вместо Аллаха и его Пророка люди стали поклоняться мешку денег, автомату и публичной девке с дынными грудями.

Так что напрасно западные аналитики пытаются высчитать, сколько миллиардов долларов нужно вложить в экономику мусульманских стран, чтобы навсегда исключить возникновение в них радикальных фундаменталистских течений.

Эти течения возникают не из-за злой воли их лидеров. Исламский экстремизм – это закономерная реакция. Она порождается инстинктом самосохранения мусульманского общества.

Запад никогда не остановит свою культурную экспансию. И потому, что не понимает ее гибельный характер. И оттого, что это приносит деньги. И оттого, что этот процесс уже приобрел необратимый характер.

Тупик? Нет. Россия показывает наглядный пример позитивного синтеза западной и восточной культур. Синтеза христианства, ислама, буддизма и иудаизма.

А значит, возрождение России и, в хорошем смысле, экспансия российской культуры на Запад, Юг и Восток является единственным мирным выходом из битвы культур на планете Земля.

Виктор ГЛАМАЗДИН

РОССИЯ - XXI ВЕК



Олег МАЛЫШКИН, руководитель ЦА ЛДПР

ГЛАВНОЕ БОГАТСТВО



Что же происходит с землей в России?

Самые плодородные земли у нас находятся на юге страны. Увы, там сейчас царит полный беспредел. Сотка стоит 15000 рублей. Средняя зарплата местной семьи – меньше 2000 рублей. А распродажа земли уже идет полным ходом. Кто при таких условиях сможет ее купить? Но покупают. Кто и как?

Я отметил бы два способа. Первый. Неизвестный покупатель земли в южном регионе формально заключает с ее владельцем договор о безвозмездной аренде на 49 лет, а на самом деле покупает ее. Что интересно, сделка проводится так, что никто ничего не знает. Кто покупает? Кто деньги вкладывает? И кто, в конце концов, продает? И продает ли вообще?

В результате государство наше от этого ничего не имеет. В местный бюджет деньги не поступают. А если бы деньги поступали в местный бюджет, то это были хорошие доходы для статьи местного бюджета "Внеплановые доходы". Глава администрации мог бы распределять эти средства на помощь, например, жилищно-коммунальной сфере, плотникам, льготные лекарства оплачивать, и еще ряд льгот – тарифы на автобусное сообщение и пр. А так – эта сделка "теневая", и пользу обществу не приносит.

Пожалуйста, покупайте землю! Но пусть здесь работает принятый Госдумой Закон о продаже земли. Хочешь продать – заплати налоги, пусть эти деньги идут в местный бюджет. И тогда эти вопросы будут решаться на пользу человека, на пользу Отечества.

Второй. Сейчас на селе стало модным (при молчаливом согласии глав местного самоуправления) создавать акционерные общества на селе. В отсталый колхоз или совхоз подъезжает какой-нибудь деятель и говорит: "Давайте создадим акционерное общество. Я вас буду финансировать, буду вам деньги на зарплату давать, на запчасты, на ГСМ, на удобрения, после уборки урожая работающим на заработанный рубль буду выделять с/х продукцию, договор с пенсионерами буду исполнять на 100% и т.д."

"Ну, все, – селяне думают, – хороший дядька приехал. Конечно, согласны!" Только дядька говорит: "В уставном фонде 75% – это мои, 25% – ваши. На эти 25 процентов вы войдете туда: своими земельными и имущественными паями".

И они создают АО и регистрируют его в районной администрации. И хороший дядька на первом этапе дает им все: ГСМ покупает, технику приобретает, удобрения... И пенсионерам пилюлю подсласит, они же тоже свои земельные паи отдали этому акционерному обществу, что-то там им должно перепадать с урожая.

Но в один прекрасный момент этот господин говорит: "Я уже столько вложил, что вот эта ваша доля – 25%, она уже обесценилась. И это все уже мое". Суд его сторону признает. Да, действительно были вложены деньги. Естественно, там какой-то договор был.

И в один прекрасный момент этот господин, ссылаясь на решение суда, говорит: "А зачем я буду содержать пенсионеров, зачем мне такое количество работающих – 200 человек. Я оставлю, сколько мне нужно – 20 человек. Найму там технику, комбайны уберут все, что надо. Всегда можно найти левые трактора из соседних хозяйств, которые мне все впашут. И наемных рабочих, хоть китайцев, тоже найти легко. Вот эти 20 человек и будут производить основные работы. И получать за это деньги".

Вот так. Люди остаются без земли, без имущества, без денег. Неискусственным в юриспруденции людей обманывают на каждом шагу. Мы, ЛДПР, против такого оборота земли. Это ненормальное явление: в конце концов, люди ни с чем остаются. И вот это им и нужно объяснять. А если этого не будет, то получится чистое надувательство.

Кстати, там, где сильное хозяйство, где хорошо работают, где все в порядке, где земельные паи используются по назначению, там люди и сами не продадут землю. Она им самим нужна.

Как же быть со слабыми хозяйствами? Тут уже должна работать государственная программа поддер-

жки. Надо какое-то кредитование сделать, создать муниципальные сельхозпредприятия, помочь опытными юристами. Следует ввести ответственность глав администраций за проведение в жизнь такой программы, чтобы люди знали, что за это отвечает государство.

Позиция ЛДПР: землю – крестьянам. Большевики обещали. Обманули. Расстреляли самых толковых крестьян. Землю отобрали. А мы ее вернем. По закону. А тайные спекулятивные операции с землей запретим. Это наша политическая стратегия. Потому что члены нашей партии в основном – это жители сельских районов. И Программа нашей партии в основе своей – крестьянская. Ее идея состоит в том, что зажиточный селянин станет главным оплотом государства в снабжении населения страны продовольствием.

И еще. Самые развитые страны мира – США, Германия, Англия, Франция, Япония, Италия, Канада, Нидерланды, Испания, Португалия, Дания и Швеция – дотируют свое сельское хозяйство и лоббируют его интересы на внешних рынках.

Почему это происходит? Да потому, что каждая заботящаяся о здоровье своих граждан нация стремится обеспечить их полноценной пищей.

Кстати, бизнес на питании очень выгоден. Его мировой оборот составляет свыше 900 миллиардов долларов. И постоянно растет. Ежегодная продажа в России одних только американских куриных окорочков до принятия к ним санкций составляла почти миллиард долларов. Миллиард долларов выкапывали из своих карманов россияне, чтобы поест вредной для здоровья американской курятины, напичканной биокатализаторами роста.

Сделаем крепкой деревню – вся страна на ноги станет. Необходимо на основе Закона об обороте земель сельскохозяйственного назначения срочно остановить криминальный оборот земли – главного богатства России!

РУССКИЕ И ЕВРЕИ: опрос москвичей

Сегодня Москва является политическим, научным, культурным и экономическим центром страны. Это огромный город, в котором проживает около 10 млн. человек.

В конце XX века Москва превратилась из столицы русской нации (великороссы, малороссы и белорусы) в межнациональный мегаполис, среди жителей которого русские составляют около половины от всего населения, 15% – граждане кавказской национальности, а остальные 35% – потомки от межнациональных браков, других племен и народов, в том числе и представители таких стран и континентов, как Китай, Вьетнам или Африка.

Поэтому представляют определенный интерес результаты оперативных исследований социально-экономических проблем, которые проводятся в Москве Научно-исследовательским центром

Московской гуманитарно-социальной академии (НИЦ МГСА).

Вот некоторые результаты, представленные руководителем группы оперативных исследований НИЦ МГСА В. КИРИЕНКО.

После того, как Татьяна Сапунова, пытаясь уничтожить плакат с призывом "Смерть жидам", взорвалась на "растяжке", практически во всех СМИ прошла информация, что установили плакат и взрывное устройство русские националисты. Однако, анализируя это событие, смущает тот факт, что так называемые русские националисты, как правило, пишут свои лозунги "от руки" на стенах или заборах и "растяжки", столь любимые "борцами за ислам" не ставят.

В связи с этим москвичам был задан вопрос: "Кто, на Ваш взгляд, мог поставить плакат и "растяжку" на Киевском шоссе?". Ответы распределились таким образом (можно было указать несколько ва-

риантов ответа): русские националисты – 35%, евреи для создания "законного террора" против русских – 47%, мусульмане для "страволивания" евреев и русских – 53%, просто хулиганы – 3%, затрудняюсь ответить – 21%.

Рассматривая проблему антиеврейских взглядов и выступлений, которые действительно существуют среди русских (а еще в большей степени среди нерусского на-

селения. Именно в результате этого в XX веке были уничтожены десятки миллионов русских.

Одним из первых законов, принятых советской властью (более 90% от всего ее руководящего состава составляли евреи) был закон "О борьбе с антисемитизмом". Согласно ему любого русского просто уничтожали, если он произносил слово "жид". Из-за этого, к примеру, был расстрелян герой Гражданской вой-

Нет надобности преувеличивать роль, сыгранную в создании большевизма и подлинного участия в русской революции, интернациональных евреев-атеистов. Более того, главное вдохновение и движущая сила исходят от еврейских вождей. В советских учреждениях преобладание евреев более чем удивительно. И главная часть в проведении системы террора, учрежденного ЧК, была осуществлена евреями и в некоторых случаях еврейками. Такая же дьявольская известность была достигнута евреями в период террора, когда Венгрией правил еврей Бэла Кун.
Уинстон Черчилль, английский государственный деятель (из выступления в палате представителей 5 ноября 1919)

селения РФ) и создания путей сближения между этими двумя великими народами, необходимо обратиться к истории вопроса.

Согласно опросам москвичей, именно евреи в своих корыстных целях совершили революцию 1917 года, захватили в России власть и развязали террор против русского

ны командарм 2-ой Конной Армии Миронов.

Отвечая на вопрос "Можно ли утверждать, что именно евреи в своих интересах совершили февральско-октябрьскую революцию 1917 года в России?", москвичи подчеркнули: да, это была еврейская революция и в интересах ев-

рейского населения – 52%, нет, это была русская революция в интересах всех угнетенных – 11%, затрудняюсь ответить – 33%, иное – 4%.

После окончания Второй Мировой войны правительство ФРГ принесло "извинения" Израилю за действия немцев против иудеев, а правительство Японии – Кореи за зверства японцев по отношению к корейцам, Папа Римский принес извинения мусульманам за крестовые походы.

В связи с этим москвичам был задан вопрос "Будут ли извинения, принесенные правительством Израиля русскому народу за революцию 1917 года, в результате которой было уничтожено несколько миллионов русских, шагом к примирению двух великих народов?". Ответы распределились следующим образом: да, это будет шаг к примирению – 48%, нет, это не будет шагом к примирению – 13%, затрудняюсь ответить – 39%.

Примечательно, что согласно результатам социологических опросов 57% москвичей поддерживает в принципе борьбу Израилем с мусульманским терроризмом и только 21% процент осуждает.

Владимир Жириновский и ЛДПР всегда поддерживали Ирак в его борьбе против блокады страны, введенной по инициативе США в 1991 году. Достаточно вспомнить многочисленные выступления Жириновского в Госдуме, его поездки в Ирак, пикеты ЛДПР у посольств США и западных стран. На весенней сессии Госдумы Жириновский внес проект Постановления "О неотложных мерах в связи с угрозой применения военной силы в отношении Республики Ирак". К сожалению большинство депутатов в очередной раз не поддержали актуальную инициативу ЛДПР. Публикуем выступление Жириновского на этом заседании Госдумы.



США рассматривают вариант применения военной силы в отношении Республики Ирак. Для нас с вами это важно, потому что это Ближний Восток, там и так неспокойно, вы видите, какие отношения между Израилем и Палестиной. Всё это будет представлять определенную опасность для нас, для России. А Ирак

ЖИРИНОВСКИЙ: Я ЗАЩИЩАЮ ИРАК!

- это наш давний партнер, в этом году годовщина, тридцать лет, как мы заключили договор о дружбе, мире, сотрудничестве и взаимной помощи.

За время блокады Ирака погибло уже полтора миллиона мирных жителей. И Россия потеряла около 20 миллиардов долларов. Поэтому нам выгодно, чтобы все-таки планируемая военная акция не состоялась и чтобы обязательно Россия внесла свою лепту и свою роль сыграла в том, чтобы не возник еще один военный очаг. Потому что Ирак - это не Афганистан, это не режим талибов. Там кадровая армия - 260 тысяч солдат. Это будет тяжелая, кровопролитная война, это может быть вторым Вьетнамом.

Сейчас, поскольку очень мощный военный бюджет у США, деньги нужно израсходовать, и армия уже как бы напилась крови в Афганистане, можно дальше ее бросить на Ближний Восток. Но нам с вами это не выгодно. Это уже не антитеррор, поскольку здесь нет никаких враждебных действий со стороны Ирака ни в отношении соседей, ни в отношении любой другой страны мира. Нет никаких доказательств, чтобы в чем-то можно было обвинять Ирак. Это просто как бы угроза со стороны США, им хочется обязательно наказать еще ряд стран, чтобы компенсировать тот моральный ущерб, который они понесли осенью 2001 года.

Мы считаем, что подобный вопрос должен обсуждаться в Совете Безопасности, потому что никакой стране мира не дано право самостоятельно решать судьбу политического режима, а тем более вторгаться в независимое государство. Россия должна использовать право вето при голосовании в Совете Безопасности любых инициатив, которые предусматривают развязывание военных действий против Республики Ирак.

Ирак - единственное в мире государство, которое полностью признает свой долг перед нашей страной и готов его вернуть, все 100 процентов. Это не наша

корысть: мы с вами в советский период десятки лет недополучали зарплату, поскольку помогали Ираку. Ирак говорит: "Я вам верну деньги, только защитите меня хотя бы дипломатически". А депутат Рогозин говорит: "Ну как же, корыстные побуждения". Так вся внешняя политика на корысти основана! И что, Америка сегодня всю планету в своих руках держит, чтобы просто американский флаг развевался? Деньги! Всё решает деньги, уважаемый депутат Рогозин. И не надо превращать депутатов, Дмитрий Олегович, в подмастерьев: Вы - мастер, а мы будем Вам помогать стряпать Ваши постановления. Ваши постановления запаздывают каждый раз! Ваш комитет делает что-то только тогда, когда фракция ЛДПР ставит вопросы. Если бы не было фракции ЛДПР - депутаты вообще заснули бы мертвым сном до конца срока полномочий Государственной Думы!

Даже сейчас, в условиях блокады, у Ирака торговый оборот с Россией 2 миллиарда долларов. Такого оборота нет с теми странами, которые совершенно мирные и спокойные и у которых нет никаких проблем. То есть в условиях блокады страна погибает и торгует с Россией. Насколько они любят наше государство! И когда я вижу, что фракция "Единство" голосует против предложенного проекта постановления, то я хочу им сказать: Тогда вы так же себя ведите и в Багдаде, прямо в лицо говорите руководству Ирака, что вы будете против. Когда вы приезжаете в Багдад, вы говорите, что будете за, а возвращаетесь сюда - и начинаете голосовать против.

Я прошу поддержать данный текст постановления, касающийся Ирака, так как его могут начать бомбить в ближайшее время. Давайте защитим эту страну, она нам помогала. Каждый девятый доллар приходил в Советский Союз из Ирака, каждый девятый! То есть это и были нормальные отношения. А теперь страна нуждается в нашей поддержке. Давайте ее защитим! В том числе и ради наших собственных интересов.



На вопросы нашей газеты отвечает заместитель Председателя ЛДПР, руководитель Управления информации ЦА ЛДПР Станислав ЖЕБРОВСКИЙ

ЛДПР СВОИХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ НЕ ПОДВОДИТ!

- Станислав Михайлович, через год Президент издаст указ о проведении очередных выборов в Государственную Думу. Какой должна быть Дума, чтобы польза для страны была максимальной?

- Давайте ответим, какая она не должна быть. Так вот Дума не должна воевать с Президентом. Его курс может нравиться или не нравиться, но мировая практика показывает, что для страны, для людей все же бывает лучше, если депутаты не на ножах с главой государства.

Кстати, недавно французы, у которых левый парламент все спорил с их президентом, достаточно от этого намучились, а поэтому на очередных выборах изгнали большинство левых депутатов из парламента.

- Вы считаете, что было бы лучше, если бы большинство в нашей Думе принадлежало "Единой России", которая называет себя пропрезидентской партией.

- Так не считаю. Потому что не считаю эту партию пропрезидентской.

- Как так?

- А Вы посмотрите, кто в этой партии имеет немалое влияние - московский мэр Лужков и президент Татарстана Шаймиев. Вполне допускаю, что чисто в человеческом плане они лично ничего не имеют против Путина. Но в политическом плане у них совсем другие интересы. И эти интересы определяют денежные мешки, которые стоят за тем и другим.

Другими словами и Лужков, и Шаймиев, и многие другие главы регионов постараются протолкнуть в Думу с помощью "Единой России" таких депутатов, которые будут открыто или скрытно мешать политике Путина, направленной на укрепление порядка в стране. И далеко не случайно Кремль спо-

собствует созданию еще нескольких партий, которыми могут заменить "Единую Россию", если та явно возьмет антипутинский курс. В любом случае, постараются сделать так, чтобы так называемые пропрезидентские партии имели в Думе чуть более 50 процентов от общего числа депутатов Думы. Но в любом случае не более 300 депутатов.

- Почему?

- Чтобы не допустить выхода "Единой России" из-под контроля и принятия ее депутатами законов, идущих в разрез с политикой Президента. Дело в том, что закон считается принятым Думой, если за него проголосовало не менее 226 депутатов. Но Президент имеет право отклонить любой закон, который ему не по душе. Чтобы сломить сопротивление Президента нужно уже как минимум 300 голосов. Ясно, что Кремлю не нужно, чтобы в Думе было такое количество сомнительных сторонников.

- Пожалуй, Вы правы. А как-вы перспективы у партий Немцова и Явлинского?

- За них в основном голосуют те, кто благодаря Гайдару (а он депутат у Немцова) обогатился и не хочет наведения порядка в стране. Эти люди стараются не пропускать голосования. Поэтому сторонники политики Гайдара-Немцова имеют шанс попасть в Думу, но даже объединившись с противниками курса Путина в "Единую Россию", они не смогут протолкнуть законы, вредящие нашим гражданам.

- Коммунисты также будут в Думе?

- На этот раз их число сократится и не превысит 20 процентов.

- Почему так мало?

- Все из-за того, что руководство КПРФ запуталось, можно сказать, в трех соснах. И все из-за того, что нынешние думские коммунисты уже давно не коммунисты. Вот, хотя бы один пример. Раньше

партия коммунистов планомерно уничтожала православную церковь, а теперь лидеры коммунистов превратились в верующих. Их партия уничтожала казачество, богатых, а теперь в компартии есть и казаки и полно весьма богатых людей. Из-за путаницы в идеологии в рядах КПРФ начались разборки, а это всегда будет любой партии. Разумеется, это начинают чувствовать и рядовые коммунисты, и избиратели. И многие из них на очередных выборах будут голосовать за ЛДПР.

- Почему же сторонники коммунистов теперь будут голосовать за ЛДПР?

- Не все, но будут. Потому что большая часть программы КПРФ, особенно в части русского народа, казачества, отношения к православной церкви, отношения к оборонной промышленности, в плане борьбы с преступностью, в плане патриотизма и международной политики просто взяты из программы ЛДПР. Именно поэтому все чаще депутаты-коммунисты стали голосовать одинаково с депутатами фракции ЛДПР. Люди же видят, что ЛДПР не шарается из стороны в сторону, а твердо выступает за укрепление порядка и законности в стране. Видят они и то, что Президент Путин нередко во многом действует так, как неоднократно предлагала ЛДПР. Так что в будущей Думе ЛДПР вполне может получить более 20 процентов мест, особенно если на выборы придет и те, кто обычно выборы игнорирует. А ЛДПР своих избирателей не подводит.

Поэтому будущая Дума с учетом голосов ЛДПР, а возможно и коммунистов, которые все чаще станут поддерживать Путина, не дадут прозападным партиям и националистически настроенным депутатам остановить курс на укрепления государственной власти и наведения порядка во всех сферах жизни в интересах простых людей.

ТЫ НЕ ПРАВ, АЛЕША!

С такими словами Владимир Жириновский передал это письмо, полученное им, и попросил опубликовать его в газете. "Грустно, - добавил Жириновский, - когда в стране требовательность к выполнению своих обязанностей вот так воспринимается". Мы ничего не изменили в письме, даже сохранили орфографию и пунктуацию оригинала.

Заместителю Председателя ГД РФ ЖИРИНОВСКОМУ В.В.

На протяжении 8 лет я честно, и отдавая все силы и здоровье, работал на Вас. В ущерб всему, личным амбициям, личной жизни и в первую очередь своему здоровью. Но Вы не цените и не умеете ценить это. Вы не можете, когда рядом с Вами находится честный, гордый человек, воспитанный своими родителями именно, как человек, как личность, а не как собака, готовая все терпеть от своего хозяина. Вам нужны те, для кого Вы будете хозяином. В кого можно плевать, унижать, поднимаясь за счет них в своих глазах. Вы никогда не понимали и не поймете, что верный и надежный человек это не тот, который собирает сплетни, подслушивает, вынюхивает и в угоду Вам и своей карьере клеветит и стучит на своих товарищей. Я несколько раз за этот период терпел унижения от Вас, испытывая огромную горечь и обиду, помня о тех хороших поступках, которые Вы совершали по отношению ко мне. Я старался забыть, когда Вы в присутствии других называли меня вором, о том что я украл у Вас машину, старался простить и забыть, когда Вы обвиняли меня в том, что за деньги я говорю о Вас Гущереву. Пусть это останется на Вашей совести. Я не собака, кото-

рой нужно кидать кости за службу (институт, машина и т.д.) и всю жизнь попрекать этим. Я человек которого нужно ценить и уважать. Не я умолял взять меня на работу к себе в 1993 году. Я уже тогда был сформировавшейся личностью и несмотря на свои 16 лет уважаемым в своих журналистских кругах человеком с именем. Да я поверил в Вас, поверил, что Вы сможете заменить мне отца, сможете стать для меня наставником в жизни. Разочарование в этом пришло день за днем и было очень тяжелым. Но я сильный человек и выстоял.

Уходя от Вас я возвращался не потому что не мог найти работу или кусок хлеба, а потому что всегда старался верить в то, что Вы все-таки порядочный человек и сможете увидеть и оценить меня, мою принципиальность и мне всегда хотелось вложить в Вас те понятия общечеловеческие, которых мне казалось Вам не хватает. К сожалению всегда в ответ я получал плёвки и насмешки над моей личностью. Вам нужны рядом подонки и мерзавцы, но я не из их числа. К сожалению придётся забывать этот период в жизни и начинать новую жизнь, я благодарен Вам, за то, что тот опыт, который я получил здесь пригодится мне в жизни, потому что столько предательства и грязи, сколько я увидел здесь я вряд ли еще увижу.

Алексей О.



ПОМОЖЕТЕ В ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ - ПОМОЖЕТЕ СЕБЕ!

В издательстве "ЛДПР" только что вышла брошюра с таким названием. Мы помещаем отрывок из этой брошюры.

С 9 по 16 октября 2002 г. в России пройдет Всероссийская перепись населения.

Результаты переписи - это богатейший материал для того, чтобы сделать правильные выводы. Перепись нужна потому, что очень трудно развивать экономику и регулировать социальные процессы, если не знать объективную статистику. Не зная, какие граждане живут в стране, как живут, где живут и что они хотят, - очень трудно руководить всеми процессами в России, тем более после незаконного развала СССР.

Пока статистика, к сожалению, больше отрицательная. Россия вымирает. С каждым годом россиян становится почти на миллион меньше. Средняя продолжительность жизни составляет у мужчин - 59 лет, у женщин - 72 года. А в западных странах уровень ожидаемой продолжительности жизни составляет не менее 72-75 лет для мужчин и 78-81 года для женщин.

Какой должна быть перепись? Перепись должна быть не просто учетом населения, чисто количественным. Она должна быть самым большим социально народным референдумом и проводиться на строго научной основе.

Перепись позволит получить сведения о социально-экономической характеристике населения. В круг таких сведений входят: демографические (пол, дата рождения, брачное состояние), экономические (занятие, вид экономической деятель-

ности, источник средств существования), характеристики общего или профессионального образования (число лет обучения, уровень образования и т. п.).

Необходимо, чтобы переписчики имели возможность добавлять какие-то вопросы, которые носят общесоциологический характер. Ведь социологические службы очень часто нас дезориентируют, так как выборка при опросе у них узкая, а работают они на заказ. А в пере-

писи этого нет - тут спрашивают всех. Почему бы в опросные листы не добавить и политические вопросы: об отношении к федеральной и местной власти, об отношении к политической партии. Это же почти 100 миллионов могут высказаться, за исключением несовершеннолетних. Сто миллионов - это действительно будет статистика. Кремль увидит, чего хотят люди, как оценивают то, что происходит в стране.

Но, главное, чтобы было доверие населения, чтобы люди хотели сказать правду. Нужно объяснить им, что хотя перепись - это чисто сухие цифры, но Правительство, Президент, депутаты смогут принять правильное решение, принять нужные законы, если мы будем знать, что же реально происходит.

Каждый должен понять, что для наведения порядка нужно увидеть тот беспорядок, который имеется. Перепись и должна его высветить. Лозунги и призывы уже мало влияют, но, если говорить о них, то ЛДПР предложила бы следующие:

"Россиянин, чтобы помочь тебе, страна должна все знать! Будет перепись - расскажи".

Скажи правду, и государство тебе поможет. Скажи правду, и этим ты защитишь себя. Скажи правду, и это значит, ты патриот своей Родины. Не надо скрывать. Ты скрываешь - ты мешаешь управлять. Никто твоей информацией не воспользуется, она будет полностью обезличена. Нам нужны цифры.



ДОХОДНУЮ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА МОЖНО УВЕЛИЧИТЬ В ТРИ РАЗА!

Окончание.
Начало на стр. 1.

Я - автор закона о защите детей. В нем я предлагал объединить все организации, занимающиеся проблемами детей, в одну: службу защиты детей, чтобы избавиться от множества дублирующих друг друга и, по сути, ни за что не отвечающих комитетов, комиссий, всевозможных организаций, якобы решающих проблемы наших детей. Однако Дума его не приняла.

ЛДПР выступала за введение новой статьи в УК с жесткой ответственностью за нецелевое использование бюджетных средств, которые разворовываются до сих пор или используются не по назначению. Если бы в УК была статья, наказывающая за нецелевое использование бюджетных средств, россияне бы вовремя получали все положенные надбавки, пособия и так далее. Это предложение тоже не прошло.

Не принята масса законов, связанных с укреплением органов госбезопасности. Когда Джордж Буш направил аналогичный закон в Конгресс, он был сразу же принят. ЛДПР же дважды пыталась провести закон об укреплении органов КГБ. Но он в Думе не прошел. Нам не хватает голосов.

Не смогли ограничить экспорт цветных металлов, которые воруют и дети, и взрослые. А это иногда приводит к печальным последствиям. Рыбная, лесная мафия тоже чувствуют себя вольготно. Наши биоресурсы разворовывают, лес эксплуатируется совсем не так. В Финляндии, например, вырубают деревьев в пять раз меньше, а

доходов получают — в 6 раз больше. Выходит, наши доходы меньше в 30 раз! По этим позициям, к сожалению, Дума уже 9 лет ничего не может сделать. Я несколько раз предлагал создать комиссию или поручить Комитету по безопасности выяснить, почему до сих пор мы не можем принять нужные законы по рыбе и по лесу. Однако со мной не согласились.

Из фракции ЛДПР вышло несколько депутатов. Как Вы к этому отнеслись?

Они не вышли, их перекупили. Вы спрашиваете, почему не принимаются нужные стране законы? Депутатов перекупают. Я давно предлагал ввести императивный мандат. И в 1994 году, и в 1996 — не поддержали. Депутатов-перебежчиков вообще надо лишать мандата, поскольку они обманули своих избирателей. Это и есть коррупция. Как мы будем бороться с коррупцией в исполнительной власти, когда она у нас в законодательном органе? Пресса неоднократно писала о том, что десятки депутатов будут арестованы, как только мы отменим депутатскую неприкосновенность. И депутаты молчат. Значит, они действительно замешаны в криминальных делах. Как же нам бороться с недостатками в стране, если мы не можем провести чистку в собственных депутатских рядах? Я предлагаю перейти к пропорциональной системе выборов только по партийным спискам. Тогда, мой опыт подсказывает, мы избавимся от коррупции в депутатском корпусе, поскольку лидер любой партии заинтересован в опытных, высокопрофессиональных депутатах.

Как Вы относитесь к реформированию железных дорог и электроэнергетики?

Отрицательно. Железные дороги, энергетика должны быть в руках государства. Это — отрасли жизнеобеспечения. В программе ЛДПР записано, что в руках государства должны быть: металл, энергетика, топливо (нефть, газ, уголь, торф и т.п.), транспорт, связь, финансы и экология.

Экологию нельзя приватизировать. Мы должны дышать чистым воздухом и пить чистую воду. Транспорт, энергетика тоже должны быть едиными. Наша страна — северная. Если электросети, электростанции и так далее отдать в частные руки, мы страну заморозим. Металл, алкоголь, табак и сахар могли бы принести стране огромный доход. Однако до сих пор мы не ввели госмонополию на торговлю ими. Во всех странах мира продажа алкогольной продукции — в руках государства. Во всех нефтедобывающих странах мира — нефть в руках государства. Мы все это отдали в частные руки.

Доходную часть бюджета можно увеличить в три раза, если вернуть в руки государства названные мною семь отраслей хозяйства.

Как Вы отнеслись к предложению Президента реабилитировать вывезенные капиталы?

Проект постановления об экономической амнистии ЛДПР внесла пять лет назад. Однако до сих пор ничего не сделано. У нас из страны вывезено по некоторым данным до 500 миллиардов долларов. По моим оценкам, у России "в резерве" 2 триллиона долларов — 30 годовых бюджетов. Это вывезенные деньги, наша зарубежная собственность, другие источники. Например, на руках у населения около 100 миллиардов долларов. В сумме — это огромные деньги, которые можно заставить работать на экономику, приняв закон об экономической амнистии и гарантировав государством сохранность вкладов населения в банках. Кроме того, вкладчик должен иметь гарантированное государством право забрать свои деньги в любой момент.

Сегодня Сбербанк дает вкладчикам самый высокий процент — по годовому депозиту — 18 процентов. Такого нет нигде в мире! Стало очень выгодно держать деньги в России, но нужна политическая воля. Мы грозимся владельцев капиталов посадить в тюрьму. При таких условиях деньги в Россию не вернутся.

Короче, надо идти по программе ЛДПР. И тогда всем будет лучше!

ответа.

Теперь поисками пропавшего партийного "активиста" займется правоохранительные органы.

Продолжаем публиковать список бывших координаторов, обворовавших партию.

1. УЛЬЯНОВ Владимир Александрович — Новгородская обл., г. Окуловка, ул. Николаева, д. 55, корп. 2, кв. 7.
2. РОМАСЮК Александр Андреевич — Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Юбилейная, д. 36.
3. СУБАЕВ Фарит Раисович — Удмуртия, г. Ижевск, ул. К. Маркса, д. 436, кв. 77.
4. ПЕТРОВ Вячеслав Васильевич — Башкирия, г. Уфа, проспект Октября, д. 10, кв. 27.

ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

В конце июля агитпоезд ЛДПР во главе с Жириновским и с депутатами фракции ЛДПР в Госдуме прошел по маршруту Москва-Омск-Москва. Всего за шесть дней пути состоялись встречи с избирателями на 33 станциях 11 регионов России, на которых в общей сложности пришло более 50 тысяч человек.

В Костромской области на встрече с Председателем ЛДПР Владимиром Жириновским и депутатами фракции ЛДПР в Галиче пришло около 3 тысяч человек, в Нее от 3,5 до 4 тысяч, в Мантурово около 400. В Шарье было порядка тысячи человек, на станции Понзырево около 600. В самой Костроме на встрече на площади имени Сусанина присутствовало около 2 тысяч жителей города.

В Пермской области Владимира Жириновского встречали: на станции Верещагино около 600 человек, на Комаринской более 300, на Чусовской более 1,5 тысяч человек. В Перми в клубе было около тысячи человек.

В Башкирии была только одна встреча — в Уфе. В клуб железнодорожников втиснулось более 250 человек.

В Татарстане то же только одна остановка — в Бугульме. Поезд приветствовало более 300 человек.

В Ульяновской области на станции Инза на встречу с депутатами фракции ЛДПР пришло более 2,5 тысяч жителей.

В Мордовии поезд сделал четыре остановки. В Рузаевке на встрече с Жириновским было более тысячи человек, в Ковылкино — около тысячи, в Потье — более 400 и на Станции Зубова Поляна порядка 600 человек.



В Свердловской области на встрече с представителями ЛДПР в Камышловке пришло порядка 1500 человек, а в городе Талица около 2 тысяч человек.

Кстати, некий малограмотный журналист из Екатеринбургского скрывающийся под кличкой Павел Таран, в газете "Комсомольская Правда" в номере от 25 июля написал, что в Талице "к встрече подготовились основательнее: на вокзале оказалась даже деревянная трибуна и полторы сотни зевак". Вот так: уменьшил число встречающих более, чем в 12 раз, а простых русских людей назвал "зевками". Насколько же он ненавидит все русское! Не случайно такой врун-журналист скрывает от читателей свою фамилию.

В Тюменской области на митинге-встрече на городской площади собралось более 3,5 тысяч человек. В Ялуторовске было около 2 тысяч, столько же в Заводоуковской и около полутора тысяч в Омутнинской. Даже в Ишиме глубокой ночью к поезду подошли около 300 человек.

В Омской области на станции Мариановка поезд ЛДПР встречали около 1500 человек, а в Исилькуле более 2 тысяч. В самом Омске в клубе присутствовало более тысячи жителей города.

В Челябинской области поезд сделал две остановки. В Златоусте, куда поезд прибыл с двухчасовым опозданием, более 500 человек все-таки дождались приезда лидера ЛДПР. В Усть-Катаве поезд встречали более 1200 человек.

В Рязанской области было три остановки: в Рязани, в Шилово и Сасове, на которых у поезда на встрече пришло соответственно порядка 200, 150 и 800 человек.

Вот пример оценки этой поездки Жириновского газетой "Вечерняя Уфа" в статье А. Касымова: "Вице-спикер Госдумы и лидер ЛДПР — человек весьма мобильный. В пятницу он посетил наш город, и представители прессы запарились следовать за ним. А ведь ночью он сделал остановку в Челябинске, утром — в Усть-Катаеве, а днем мы встречали спецпоезд на уфимском вокзале."

Конечно, мы помним его, Владимира Волфовича, высказывания и поступки. Но... вы только подумайте, он, депутат на каникулах, едет через всю страну, поставив целью посетить 11 регионов, изучить ситуацию в них и внести предложения в правительство и парламент. Он говорит решительное "Нет!" наркотикам, и разъяряет при этом, что кроме ЛДПР к вице-премьеру В. Матвиенко никто с предложениями по этой проблеме не явился. Он рассказывает на встрече с избирателями о жилищно-коммунальной реформе, и все понимают, что ничего особенно страшного в ней нет. Не разуют, во всяком случае.

И я думаю, кто еще способен вот так, без сна и отдыха, бороться за место в душах избирателей? Как говорили когда-то коммунисты, от двери к двери. Или, если подпустить лирики, от сердца к сердцу!"

ЖУЛИКИ В ЛДПР

В прошлом номере нашей газеты бывший координатор Свердловского отделения ЛДПР А. Иванчин-Писарев был назван среди тех, кто потворствовал расхищению партийного имущества. Но в региональной организации считают, экс-координатор лично занимался хищением имущества.

10 июля Председатель ЛДПР В. Жириновский лично встретился с заместителем Генерального прокурора РФ Ю. Золотовым и потребовал возбудить против бывшего координатора уголовное дело. Нынешний координатор областной орга-

низации ЛДПР Е. Белоносов подтвердил слова В. Жириновского, сказанные на этой встрече, что за период деятельности Иванчина-Писарева с баланса Свердловской организации ЛДПР пропало 64 единицы оргтехники и транспорта стоимостью в несколько десятков тысяч долларов. В их числе — шесть автомобилей, четыре компьютера, ксероксы, факсы, видеодвойки. Е. Белоносов отметил, что Иванчин-Писарев как материально-ответственное лицо должен нести ответственность за эти пропажи, даже если они произошли без его ведома.

По словам координатора, Иванчину-Писареву неоднократно посылались письма с требованием вернуть обратно партийное имущество, однако все обращения остались без

МИТИНГИ И ШЕСТВИЯ ЛДПР В МОСКВЕ

ТРАДИЦИОННЫЕ МИТИНГИ с участием В. ЖИРИНОВСКОГО у главного входа в парк "Сокольники".

5 октября 2002 года под лозунгом "ЗАЩИТИМ БЕДНЫХ!"

2 ноября 2002 года под лозунгом "ПРОТИВ ВСЕХ РЕВОЛЮЦИЙ!"

Начало в 14 часов.

ТРАДИЦИОННОЕ ШЕСТВИЕ по Тверской улице с митингом на площади Революции под лозунгом "РОССИЯ - ПОМНИ О РУССКИХ!"

25 мая 2003 года.

Сбор в 13.00 у памятника А. Пушкину

Справки по тел.: 924-08-69

ВНИМАНИЕ! Члены ЛДПР и все желающие могут ознакомиться с газетами и книгами ЛДПР, а также с видеокассетами с выступлениями Жириновского - в штаб-квартирах ЛДПР, у районных и городских координаторов.

ВНИМАНИЕ!

Посетите наш сайт в ИНТЕРНЕТЕ www.ldpr.ru

Вы познакомитесь с деятельностью ЛДПР и ее Председателя Владимира ЖИРИНОВСКОГО, работой фракции ЛДПР в Госдуме. Узнаете, чем занимаются региональные и районные организации партии. Прочитаете последние выступления Жириновского и его наиболее знаменитые книги и брошюры, ознакомитесь с фото-, аудио- и видеоматериалами ЛДПР.

Зайдите - не пожалеете!

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

103045, г. Москва, Луков переулок, дом 9 (м. "Тургеневская", "Чистые пруды")
Тел.: (095) 924-08-69

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА, ФРАКЦИЯ ЛДПР

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

103265, г. Москва, Охотный ряд, дом 1
Тел.: (095) 292-11-95, 292-92-42

Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ

103265, г. Москва, Охотный ряд, д.1
Тел.: (095) 292-77-11, 292-80-01

Главный редактор Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию: 107078, Москва, а/я 103.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9,
Телефоны: (095) 924-08-69
E-mail: pressldpr@duma.gov.ru

Руководитель газетно-редакционного сектора В. Гламаздин
Технический редактор А. Кабанов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступающая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписано в печать 10.08.2002
4-й филиал Воениздата
Заказ №
Тираж 6 0 000 экз.